

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. December 1-jén második alkalommal tart közös disznóvágást Királyhalommal, a szerbiai testvérvárossal Ásotthalom. A művelődési házban egész nap várják az érdeklődőket.

BORDÁNY. A baba-mama klub Mikulás-ünnepséget tart december 5-én.

DESZK. A faluházban a december 4-ére tervezett India-est elmarad. A program új időpontja: 2008. január 15. A szervezők elnézést kérnek az érdeklődőktől.

FORRÁSKÚT. Hétfőn 16 órától a nyugdíjasklub várja tagjait a művelődési házban. 19 órától az Őszirozsza Népdalkör próbál, és ekkor kezdődik a Vigyázz, kész, szőr! című amerikai animációs film a moziban.

KISTELEK. Íriszdiagnosztika lesz a rendezvényházban hétfőn. A vizsgálatra előzetesen be kell jelentkezni. Telefon: 06-30/209-064.

MÓRAHALOM. Kegye János pánsípművész koncertezik december 8-án 19 órától az Aranyszöm Rendezvényházban. A műsorban ír szepptáncosok is fellépnek.

RUZSA. December 12-én 10 óra és 14.30 között véradó nap lesz a művelődési házban. A szervező az Országos Vérelátó Szolgálat. A véradásra jelentkezők vigyék magukkal a személyi igazolványukat és taj-kártyájukat.

- December 6-án 14 órától Mikulás ünnepséget tartanak a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtárban.

- Minden adventi vasárnap délután 15 órától gyertyagyújtás és karácsonyváro mősor lesz a Szent Erzsébet sétányon. Mindenkit vár a község önkormányzata. Rossz idő esetén a templomban tartják az ünnepséget.

- December 1-jén 15 órától történelem órát tartanak minden korosztálynak a művelődési házban. Téma: 1956. A szervező Ruzsai Baráti Kör Egyesület tájékoztatása szerint az egykori elitétek személyesen mondják el tragikus történetüket.

ÚJSZENTIVÁN. Újjászületett Újszentiván internetes honlapja. A település a www.ujszentivan.hu oldalon mutatkozik be a világhálón. A látogatók a honlapon megjelölt e-mail címen mondhatják el véleményüket.

- Idén minden újszentiváni gyereknek hoz ajándékot a falu Mikulása. December 2-án 16 órától az általános iskola sportcsarnokában várja a tizennégy év alatti gyermekeket a télapó. Az ünnepségen sok más meglepetés mellett krampusz-olimpiát is rendeznek.

ÜLLÉS. Az alkotóházban ma 15 és 18 óra között adventi koszorú készítés lesz. A foglalkozás vezetői minden érdeklődőt várnak. - December 2-án, advent első vasárnapján a központi parkban a Karácsonyváros című programsorozat első rendezvényét tartják. 16 órától megnyitó, majd ünnepélyes gyertyagyújtás. Az első gyertyát Nagy Attila Gyula polgármester gyújtja meg. 16.15-kor kezdődik az üllési óvodások Mikulás-várho mősora, majd megérkezik a Mikulás, végül Hevesi Imre és zenekarának mősora következik. A szervezők minden résztvevőt egy-egy pohár forralt borral, vagy meleg teával várnak.

- Jótékonyági sportbál lesz a művelődési házban december 8-án, szombaton 19 órától. Jegyek elővételben december 5-éig vásárolhatók többek között a polgármesteri hivatalban Czékus Zoltánnál.

SZEGED. A Fidelitas szegedi szervezete csütörtökön részleges tisztújítást tartott. A szervezet tagjai alelnökké választották Somodi Mártont. Ezentúl Velő Miklós, a csoport alelnöke képviseli szervezete érdekeit a Csongrád megyei választmányban. A Fidelitas országos elnökségének támogatásával Szeged III. számú választókerületi koordinátora Német Eszter lett.

SZEGEDEN A KÖZÉPRÉTEG ETETÉSE HOZZA AZ IGAZI FORGALMAT

Sorra nyitnak az éttermek

Gomba módra szaporodnak Szegeden az éttermek, értesüléseink szerint a közeljövőben hat új vendéglátóhely nyitja meg kapuit. Kíváncsiak voltunk a szegedi vendéglátás helyzetére; mint megtudtuk, a középréteget érdemes etetni.

BOBKÓ ANNA

Egyre több szegedi vállalkozó gondolja: egy étterem megtérülő befektetés lehet. Gombamód szaporodnak a vendéglátóhelyek a Tisza-parti városban. Még nincs egy éve, hogy megnyitott a Bolero étterem, s tulajdonosa máris új alternatívákra gondolkodik, hiszen elmondása szerint a minőségi vendéglátásra Szegeden nincs elegendő fizetőképes kereslet.

- Számomra szűz pálya volt a vendéglátás. Az első hibát ott követtem el, amikor egy évvel ezelőtt beleszerettem a Bolero-projektbe - mondja Csonka Gábor tulajdonos. - Nem mértem fel a piacot, és a feleségemre sem hallgattam, aki óva intett a beruházástól. Azt gondoltam, át tudom venni azt a szerepet, amelyet bezárásig az Alabárdos étterem képviselt Szegeden: csúcsmínőséget biztosítani a vendégeknek. Ez sikerült is, hiszen a Népszabadság a száz legjobb magyarországi étterem közé sorolt bennünket. Hamarosan azonban szembesültem a szegedi valósággal: egészen egyszerűen nincs elég kereslet a csúcsmínőségű vendéglátásra. Az étterem kihasználtsága egész évben mindössze tízszázalékos, csak novemberben és várhatóan decemberben lesz nagyobb a forgalom. A januári mérleg után el kell gondolkodnom a folytatáson - mondta a tulajdonos, aki három-

félé megoldást tart célravezetőnek, ezek közül fog választani: csökkenti a költségeket, bevon egy üzlettársat vagy a tulajdonában lévő épületet egyszerűen lebontatja, és helyére társasházat építtet, melynek alsó szintjén egy kisebb, minőségi étterem működne.

A Bolerón kívül számos új étterem nyílik Szegeden a közeljövőben: például a Virág cukrászda zöld szalonjában, a Reök-palotában vagy a Kölcsey utcában. Az Alabárdos és a Tiszavirág is új életre kel. Ezen éttermek tulajdonosait is kérdeztük a vendéglátás helyzetéről. Kiderült, Szegeden a középréteget érdemes etetni.

Hosszú évekig az Alabárdos volt Szeged legelittebb vendéglátóhelye, helyén azonban 2003-tól a Zodiákus üzemelt. Ez nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, ezért idén augusztus végén bezárt. Helyén újra az Alabárdos nyit majd ki.

- Rossz állapotban vettük át a helyiséget, ezért az egészet felújítottuk. A falakat kifestettük, a mosdót újracsempéztük - tudtuk meg az Alabárdos étterem tulajdonosaitól, akik azt is elárulták, hamarosan, a nyitás után a régi hangulatot idéző hely várja majd a vendégeket: a borozóban zsíros kenyér, az étteremben elegáns kiszolgálás. Az árak a környező vendéglátóhelyek áraival egyeznek majd.

→ Tiszavirág a Balassa-házban

A Hajnóczy utcai Tiszavirág étterem a Balassa-házban működik majd. Az ingatlan három évvel ezelőtt adta el az IKV Zrt., liciten 56 millió forintért kelt el. A romantikus stílusú, műemléki védelem alatt álló épületet több mint 100 millió forintból újítja fel a hódmezővásárhelyi Tabán Trafik Kft. - Még nem döntöttük el, hogy mi vesszük majd az éttermet vagy bérbé adjuk. Az azonban biztos, hogy melegkonyhás helyet alakítunk ki, széles réteg számára elérhető árral - tudtuk meg Sánta Jánostól, a Tabán Trafik Kft. egyik tulajdonosától, aki azt is elárulta, az átadást 2008 nyarára ígérték, de valószínűleg csúszni fognak.

Patikák: nem akarnak éjszakázni

Információink szerint nem közeledtek az álláspontok a szegedi patikai ügyelet kérdésében. A patikusok több kifogást is emeltek a terhet jelentő feladattal szemben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megbeszélést tartottak a szegedi patikai ügyelet kérdésében. A találkozót a kistérségi tisztigógyszerész kezdeményezte azért, hogy a jövőben a Kigyó mellett más gyógyszertárak is kivegyék a részüket az éjszakai és hétfői ügyeletből.

Információink szerint a kétórás megbeszélésen nem közeledtek az álláspontok. A meghívott tizenkét patika képviselője egyrészt azt kifogásolta, hogy a terhet és ráfizetést jelentő feladatot az ÁNTSZ csak belvárosi gyógyszertárakra szeretné hárítani. Másrészt amiatt is tiltakoztak, hogy az ekkora településen előírt 24 órás gyógyszerhez jutás biztosítását - azaz a patikai ügyeletet -, ami egyébként állami feladat, sem az állam, sem az önkormányzat nem finanszírozza.



■ ÁTLAGOS HÉTKÖZNAP A SZEGEDI BOLERO ÉTTEREMBE - EBÉDIDŐBEN SEM FOGLALTAK AZ ASZTALOK
Fotó: Segesvári Csaba

→ HÍREK

FELÚJÍTÁSI MUNKÁK A BELVÁROSI HÍDON

A Szegedi Környezetgazdálkodási Non-profit Kft. ma és vasárnap felújítási munkát végeztet a Belvárosi hídon. Emiatt ma Újszeged, vasárnap pedig Szeged irányába várható útszűkület és forgalomkorlátozás.

110 ÉVES A TÖMÖRKÉNY

A Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola fennállásának 110 éves évfordulója alkalmából a Szent Erzsébet-év zárásaként országos táncgálát, alapítványi hangversenyt és képzőművészeti kiállítást rendez ma délután fél háromtól az Ady téri SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

RÓZSA GÁBOR TÉR SZENTESEN

Családtagok, barátok és tisztelők sokaságának jelenlétében avatták fel tegnap a Rózsa Gábor nevet viselő tereket Szentesen. Az általa megmentett Fridrich-műterem falán Lantos Györgyi csongrádi szobrászművész bronz domborműve is emlékeztet mostantól az egy esztendeje elhunyt mérnök-muzeológusra, a helyi értékek védelmezőjére. A városvédőként közismert Ráday Mihály művészettörténész elismeréssel szövegezte a Fridrich-fényírdát megmentéséről. Elmondása szerint ő Gábertól tudta meg, hogy az egyik képen még Tornyai János vásárhelyi festőművész is rajta van.

EGÉSZSÉGÜGYIEK MISÉJE

Az orvosok, egészségügyi dolgozók, hallgatók és diákok hagyományos adventi szentmiséjét tartják ma délután 5 órától a Szegeden, a Szent József (jezsuita) lelkészénél. A szertartást Somfai Béla celebrálja. A misén megemlékeznek a 75 éve elhunyt Klebelsberg Kunóról is.



FELAVATTÁK VARGA MÁTYÁS DÍZSÍREMLÉKÉT - A Belvárosi temető dízsírkertjében tegnap felavatták Szeged öt éve elhunyt díszpolgára, Varga Máttyás Kossuth-díjas és kiváló művész díszlettervező dízsíremlékét. Emlékező beszédet mondott Solymos László alpolgármester, Székelyi József színházigazgató és a Varga Máttyás Alapítvány nevében Tandi Lajos művészeti író. Elsőként Varga Katalin, a művész lánya koszorúzott, majd barátok és tisztelők helyezték el virágaikat.
Fotó: Karnok Csaba